

吹响“双迎攻坚”集结号

办事处党工委书记的星期天 从清理楼道杂物到车辆摆放,一个都不能少

上周日,梧桐办事处党工委书记徐鸿科没有休息,而是来到辖区怡景花园、西湖美景、金色嘉园、宏莲花园4个居民区,实地查看老旧小区“全城清洁”行动进展情况,充分肯定“双迎攻坚”活动开展以来,这几个小区环境卫生整改取得的成绩,慰问周末仍坚守在“双迎”一线,协助物业清理杂物的社区工作人员、环境卫生监督员和志

愿者们。徐鸿科关注小区的“双迎攻坚”工作进展情况,不断询问社区工作人员、物业、保洁等在小区环境整改工作中遇到的实际困难,有哪些问题是需要办事处协调解决的,向他们分享梧桐办事处老旧小区整改典范“启明村”的成功经验和有效方法。在小区走访过程中,徐鸿科还不时地俯下身子捡起地上的

纸屑、枯树枝和食品包装袋等,遇到自行车乱放,顺手摆放整齐,一言一行俱是表率,身体力行,率先垂范。

当徐鸿科看到头戴小红帽、手拿小红旗的社区志愿者正在给垃圾桶盖盖时,对陪同的工作人员说:“社区工作就是要发动居民,从群众中来到群众中去。党的群众路线是革命胜利的三大法宝之一,在社会

主义建设和我们的创建工作中同样适用。”徐鸿科要求梧桐办事处进一步加大社区环境卫生整治力度,对一些群众反映的热点问题,办事处要坚决予以查处,如宏莲花园的违建等问题。细化治理方案,对重点社区包干到人,并积极发动居民支持和参与,共同打造社区治理亮点,全力以赴,为营造和谐有序的社区生活环境贡献力量。

“全城清洁”在行动

梧桐办事处 清洁打扫社区楼院

5月15日,梧桐办事处组织工作人员120余人到社区楼院进行卫生清洁活动。梧桐辖区老旧小区多、治理难度大,经过摸排,将行动定在金色嘉园小区和帝苑别墅小区。



清理垃圾死角和杂物30余处,清理各类垃圾10余车合计50余立方米,清理各类杂物6车,清理小广告120余处,规范车辆80余辆。

办事处工作人员冒着小雨,统一穿着迷彩服,头戴小红帽,清垃圾、查死角,清杂物、整秩序,清墙面、铲广告,干得热火朝天。活动从8点30分开始,历时3个小时。出动执法车6辆,扫把120把,铁锹30把,铲子30把,

石佛办事处 开展“百人大清洁”行动

5月15日下午,石佛办事处在红河瀛园社区开展“百人大清洁”行动。



飞线充电等消防隐患问题一并整治。共清理生活垃圾50余桶。

行动中,由办事处主要领导分别带队,对照“双迎攻坚”社区治理相关标准,进行不留死角全面清理。重点对社区内楼道进出口区域、绿化带内垃圾、杂物和墙面小广告进行清理。同时将绿化带内“僵尸车”进行搬离,对小区内圈占公共绿地种菜进行整治,并针对楼道内杂物堆积和电动车

沟赵办事处 组织全体机关干部开展大扫除

5月10日,沟赵办事处组织全体机关干部在辖区开展大扫除活动,以实际行动为“双迎”工作出一份力。

沟赵办事处再次组织开展“全城清洁”行动。此次行动共出动工作人员100余名,执法车辆5辆,清理卫生死角10余处,清理各类垃圾15方,清除小广告50余处,整治乱堆乱放20余处。经过一上午的努力,辖区的环境卫生有了明显改善。

本次大扫除活动分成5个小组,分别对祥营、堂李、东连河、水牛张、科学大道等重点区域进行了集中清扫。共出动100余名工作人员,铲车5辆,钩机1辆,运输车2辆,清理垃圾120余方,清除小广告200余处。

确保质量安全 加快施工进度

石佛办事处 加快推进地铁4号线范围内附属物清理工作

石佛办事处自成立项目攻坚前线指挥部以来,全力开展郑州地铁4号线项目范围内欢河村地面附属物清理工作,并取得积极进展,截至5月17日,共拆除欢河村建筑5600平方米。



理,并将建筑垃圾及时覆盖防尘网,确保扬尘治理措施落实到位。

行动中,办事处主要负责人现场指挥调度,前线指挥部精心组织、行动迅速。同时欢河村村两委给予大力支持,出动工作人员100余人,钩机3台。在拆除工作中,指挥部采取湿法作业,利用洒水车对拆迁现场进行洒水降尘处

枫杨办事处 严守标准 检查沿街门店

5月17日,为扎实做好“双迎攻坚”“六小”门店治理工作,枫杨办事处食药所、锦华苑社区和党政办工作人员对工业大学南门石楠路沿街58家“六小”门店进行现场检查,其中小餐饮店41家,小食品店13家,小美容美发店4家。



检查中,枫杨办事处食药所工作人员现场根据“六小”门店治理标准对沿街商户的持证情况、防蝇防鼠防尘设施、店内卫生及门前三包等项目进行了重点检查。工作人员采取现场发现问题、现场指导建议、现场监督验收等措施对经营

场所内外环境卫生等问题进行整改。各商户积极响应,对经营场所进行了卫生大扫除。

沟赵办事处 全面推进“六小”整治工作

近日,沟赵办事处“六小”指挥部负责人对辖区格力、祥营、万科、水牛张等“六小”门店进行全面督导检查。此次检查以“六小”门店营业执照、健康证明、灭蝇灭鼠设施、环境卫生、消毒设施等为重点。检查中发现存在的问题有:理发店较多未办理《卫生许可证》,小餐饮门店

操作间部分垃圾桶未加盖,原材料未离地离墙摆放,地面不整洁及少部分门店未安装灭蝇、消毒设施等。

下一步,沟赵办事处将持续加强“六小”门店整治工作,进一步提高工作标准,提升管理水平,确保“六小”门店治理扎实开展。

沟赵办事处 杜绝小散乱污企业死灰复燃

5月8日上午,市督导组、区督导组和区环保局到沟赵办事处辖区赵村自然村,对已取缔的10家“小散乱污”企业进行现场督导和验收。

督导组一行在验收过程中,对取缔现场表示满意,对沟赵雷厉风行的态度给予了肯定。同时,市督导组强调,一是要时刻保持警惕,要如履薄冰,不能有松懈。二是要继续加大辖区“小散乱污”企业的排查,要加强力度,要扩大范围,不留死角。三是要与环保局和区督导组紧密结合,发现新增问题及时上报,及时处理。

在前期的取缔工作中,沟赵办事处利用有利契机,多措并举,部门联动,全面取缔了赵村10家“小散乱污”企业,在取缔的基础上,对厂院实施了拆除,彻底杜绝了“小散乱污”企业死灰复燃。市

沟赵办事处 实地检查辖区在建工地

5月19日,沟赵办事处环境污染治理负责人带队前往辖区各在建工地实地检查,并根据检查结果进行评分。

是否安置到位等内容。在检查过程中,发现映天建筑工地存在黄土裸露、生活区脏乱差等多处问题。为了使其认识错误,提高警觉,沟赵办事处对该工地进行了查封,责令其停工整改。随后,办事处相关负责人指出,在建工地的扬尘治理和“双迎”工作,是一项长期性工作,要始终保持达标状态,不能有松懈。

此次检查,重点是查看工地“7个100%”和“两个禁止”的落实情况,检查在建工地厨房是否设有防蝇防鼠措施,厨房人员是否办理健康许可证,生活垃圾是否及时清理以及社会主义核心价值观主题词和健康教育宣传栏是